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2019 II. félév 



Tekintettel, arra hogy az előző minősítésünk beadás valamikor március körül történt, ezért abból a 

félévből is néhány eseményt prezentálunk.   

Február 12. – Szűrő építés – technológiai workshop 

 A mai napon egy igazán rendhagyó alkalmon való részvételre nyílt lehetőség: Bela Gréta 

szervezésében egy olyan szűrőrendszer építésébe tekinthettek be az érdeklődők, amelyeket a levegő 

szennyezettségének mérésére használnak a világ különböző tájain. 

 

 

Február 16. – Műhely-Közgazdaságtan alapjai 

 Új műhelyrendszerünkben a negyedéves hallgatók a tavaszi szemeszterben a közgazdaságtan 

alapjaiba tekinthetnek be Ádámné Nagy Rita vezetésével, aki gyakorlati alapon a fiatalok pénzügyi 

kultúrájának növelésére törekszik. 

 

 

Február 18. – Taizé imaóra és vendégek 

 Félévünk első Taizé imaóráját ezúttal korábban tartottuk a jövő heti előadásunk miatt, de így is 

sok külsős vendégünk imádkozott velünk együtt a soknyelvű énekeken keresztül. A csoport 

koordinálását a félévben Rónaszéki Anna fogja végezni, mivel Reisz Mariann a tavaszi szemesztert 

külföldön tölti.  

 

 



Február 25. – Előadás: dr. Várszegi Asztrik - "Mit kínál Jézus közössége, az egyház a fiataloknak? 

A 2018/2019-es tanév tavaszi szemeszterének első vendége dr. Várszegi Asztrik korábbi 

pannonhalmi főapát volt, aki "Mit kínál Jézus közössége, az egyház a fiataloknak? - Keresztény 

pályamodell" címmel tartott előadást társalgónkban 20:00-tól. A fiatalok végig érdeklődve figyeltek, és 

rendkívül jól sikerültnek minősítették az alkalmat. 

 

Március 2. – Műhely- Alapvető egészségügyi műhelyen 

 Új műhelyrendszerünkben a másodéves hallgatók alapvető egészségügyi műhelyen vettek részt, 

amelyet Nagy József mentős, a szakmájában elismert szakember tartott kollégistáinknak. 

 

Március 5. – Műhely 

 Új műhelyrendszerünkben a végzős, szakdolgozó hallgatók (harmad- és ötödévesek) szakmai 

prezentációs műhelyen vesznek részt, amelyet öregszentimrésünk, korábbi nevelőtanárunk, Szabó-

Hangya Lilla tart nekik. Lilla egy bevezető, kb. 1,5 órás alkalmat tart nekik, amelyen elmondja az 



alapvető tudnivalókat a jó prezentációval kapcsolatban, majd májusban mindenkivel egyénileg 

foglalkozik, miközben bemutatják neki a védésre elkészített prezentációt. 

 

Március 8-10. – Lelkigyakorlat 

 Karizmatikus lelkigyakorlat Nagy Róbert, Szeged-szőregi plébános vezetésével a Domaszék-

Zöldfási Lelkigyakorlatos házban, amelyen ezúttal is nagy örömmel vettek részt a kollégistáink. 

 

 

Március 18. – Taizé imaóra 

 Márciusi imaóránkat – a februárihoz hasonlóan – korábban tartottuk a közelgő tavaszi szünet 

miatt. Örömmel tölt el minket, hogy a szokatlan időpont ellenére ezúttal is sok külsős érkezett hozzánk, 

hogy közösen imádkozzunk. 

 

Március 19. – Előadás: Prof. Dr. Szabó Gábor fizikus, a SZTE korábbi rektora volt "Vallás és 

természettudomány" 

A 2018/2019-es tanév tavaszi szemeszterének következő vendége Prof. Dr. Szabó Gábor 

fizikus, a Szegedi Tudományegyetem korábbi rektora volt, aki "Vallás és természettudomány" címmel 

tartott előadást. A professzor úr olyan közkedvelt és elismert személy városunkban, hogy az alkalmat 

társalgónk helyett a Katolikus Házban kellett megtartanunk, 130-an voltak jelen az alkalmon. 

 

 



Március 29-31. – Lelkigyakorlatok 

 A hétvégén két lelkigyakorlat közül is választhattak a kollégisták: Domaszék-Zöldfáson Galaczi 

Tibor piarista szerzetes, mentálhigiénés szakember tartott közkedvelt hétvégét, míg Tóth Imre 

vezetésével a Péliföldszentkereszten megtartott szalézi lelkigyakorlatba kapcsolódhattak be. 

 

 

 

Április 3-4. – 24 órás Szentségimádás 

Idén is megtartottuk 24 órás szentségimádásunkat a kápolnánkban. A kollégisták ezúttal is fél órás 

blokkokat vállalva töltöttek el időt az oltáriszentség jelenlétében.  

Április 4. – Kenyérsütés workshop 

Különleges alkalomra invitálta kollégistáinkat Dr. Körmöczi Péter, aki a konyhánkban kovászos 

kenyérsütés workshopot tartott. A szervező és az ötletadó Kocsis Katica kollégistánk volt. 

 



Április 6. – Lelkes zarándoklat 

 Zarándoklat Máriaradnára Köllő Sándor atya és a Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség 

szervezésében, amelyen több kollégistánk is lelkigyakorlatként vett részt. 

 

Április 10. – Pedagógiai műhely: Próbatanítás 

 Kormányos Anna tanító alapszakos hallgatónknak pénteken lesz a zárótanítása testnevelés 

tantárgyból, amelynek főpróbáját kollégistáink körében, ma este 22:30-tól tartotta meg a tornateremben. 

Április 11. – IV. A magyar költészet napja és kiállítás 

 Immáron negyedik alkalommal emlékeztünk meg népünk kincseiről a magyar költészet napján. 

12:00-tól kezdve egészen éjfélig minden órában egy vers csendült fel valamely kollégistánk 

tolmácsolásában a legforgalmasabb közösségi terünkben: a konyhában. Jó volt látni, ahogy óránként 

egy pillanatra minden jelenlévő megáll, és az irodalmi szalonok kultúrkörét megidéző hangulatban 

figyelnek egymásra egyetemistáink. 

A mai napon kezdődött meg szakkollégistánk, Kóczán Kristóf kiállítása a Megálló közösségi 

házban Walking Photography néven. A megnyitón többen részt vettünk, többek között oktatási 

helynökünk, Serfőző Levente atya is. 

 



Április 12. – TED-konferencia  

A korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendezésre került a hat szegedi keresztény kollégium 

szervezésében a TED-konferencia, amelynek helyszíne ezúttal a Piarista Gimnázium volt. 

Április 13. –-Teológia Műhely - Ifjúságpasztoráció 

 Új műhelyrendszerünkben a tavaszi szemeszterben az elsőéves hallgatók ifjúságpasztorációs 

műhelyen vesznek részt, amelynek célja, hogy jobban belelássanak abba a területbe, amelyet mi is 

életvitelszerűen élünk, valamint további lehetőségeket is meg szeretnénk mutatni ezáltal. Az idei 

alkalmat Gál József atya tartotta, aki leginkább a börtönpasztoráció területébe vezette be a hallgatókat. 

Április 25. – Előadás : Lézeres szeműtétek 

 22:00-tól Fábián Dóra, ötödéves orvostanhallgató kollégistánk tartott ismeretterjesztő eladást a 

lézeres szemműtéttel kapcsolatban az érdeklődők számára a társalgóban. 

 

 

Április 30. – Bekapcsolódtunk az országos filmes rendezvénybe a magyar film napja alkalmából 

 Kiss-Pető Apor szakkollégistánk szervezésében első ízben kapcsolódtunk be egy országos 

filmes rendezvénybe, amely során a magyar filmalkotás remekművei előtt tisztelegtünk. Az este során 

Fábri Zoltán: Az ötödik pecsét c. művét néztük meg, majd közösen beszélgettünk a film jelentőségéről 

és mondanivalójáról. 

Május 24. – Zsinagógalátogatás 

19:00-kor a kollégisták Kiss-Pető Apor vezetésével meglátogatták a zsinagógát egy istentisztelet erejéig. 

 

Június 12. – Külföldi tanulmány-est 

20:30-tól Fábián Dóri szervezésében olyan kollégistáink beszámolóit hallgathattuk meg, akik az elmúlt 

időszakban külföldön jártak tanulmányi célokkal. Bednárik Dániel, Driesz Annamária, Fábián Dóra, 

Kántor Kata és Máthé Orsolya külföldi élményeikről, tapasztalataikról meséltek az érdeklődő 

kollégistáknak. 

Június 22. – Világméretű szentségimádás 

A mai napra, 19:00-ra került meghirdetésre egy világméretű szentségimádás, amelybe mi is 

bekapcsolódhattunk, a Dóm felé vettük az irányt. 

 



2019-2020 Tanév 

Augusztus 2-5. – Felvételi napok 

Idén is megtartottuk nyarunk egyik legfontosabb – és leginkább várt – eseményét, a külső 

felvételi eljárás szóbeli fordulóját, amely során idén is számos tehetséges fiatalt ismerhettünk meg. A 4 

nap során végül 53 jelentkezőt hallgattunk meg, akik közül 27 főnek tudtunk lehetőséget adni, hogy idén 

szeptembertől közösségünk tagjai legyenek.  

 Ennek megfelelően az alábbi összetételben vágunk neki a 2019/2020-as tanévnek: 

 Kar Kar rövidítése Létszám 

1. Állami-és Jogtudományi Kar SZTE ÁJTK 2 fő 

2. Általános Orvostudományi Kar SZTE ÁOK 19 fő 

3. Bartók Béla Művészeti Kar SZTE BBMK 4 fő 

4. Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar SZTE BTK 13 fő 

5. Egészségtudományi- és Szociális Képzési Kar SZTE ETSZK 11 fő 

6. Fogorvostudományi Kar SZTE FOK 0 fő 

7. Gazdaságtudományi Kar SZTE GTK 1 fő 

8. Gyógyszerésztudományi Kar SZTE GYTK 8 fő 

9. Juhász Gyula Pedagógusképző Kar SZTE JGYPK 9 fő 

10. Mezőgazdasági Kar SZTE MGK 5 fő 

11. Mérnöki Kar SZTE MK 0 fő 

12. Természettudományi és Informatikai Kar SZTE TTIK 20 fő 

13. Teológiai Kar GFF TK 1 fő 

14. Egyéb - 1 fő 

 Összesen  94 fő 

 

Kördiagramon ábrázolva: 
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Szeptember 7. – Háztartástan műhely 

A tavalyi tanévben elindított új műhelyrendszerünkben az őszi szemeszterben az elsőéves 

hallgatók Háztartástan műhelyen vesznek részt, amely során szakemberektől kapnak segítséget ahhoz, 

hogyan alakítsák ki és tartsák meg a rendet maguk körül a mindennapokban. Ennek megfelelően a nap 

tematikáját a mosás, a takarítás, a sütés-főzés, a barkácsolás és a rendszerszemlélet átadása jelentette, 

amelynek koordinálói igazgatónk, Brassó Imre Albert, valamint egy hivatásos takarítónő, Marcella 

voltak. 

Szeptember 10. – Veni Sancte 

 Idén is 19:30-tól tartotta tanévnyitó Veni Sancte szentmiséjét a Szegedi Katolikus Egyetemi 

Lelkészség, amelyen természetesen mi is, a legnagyobb létszámú szegedi keresztény kollégiumi 

közösség is részt vettünk. A szentmisét dr. Kiss-Rigó László püspökatya celebrálta a még felújítás 

alatt lévő Dómban, a zenei szolgálatot bemutató Lelkes zeneteamben pedig ezúttal is szép számmal 

voltak jelen kollégistáink. 

Szeptember 27-29. – Közösség- és személyiségfejlesztő hétvége 

 Az idei első alkalmunkon 38 kollégistánk vett részt a Domaszék-Zöldfási Lelkigyakorlatos 

házban, akiket a hétvége vezetői három kiscsoportra bontottak, és a stresszkezelésbe, az 

időmenedzsmentbe, valamint a tudatos jelenlét titkaiba vezették be őket. A fiatalok visszajelzései 

alapján egy nagyon jól sikerült hétvégét köszönhettünk a szegedi Forráspont Lelkigondozó Szolgálat. 

 

Szeptember 28. – Szent Gellért-nap-  A mai napon került sor egyházmegyénk Ifjúsági Találkozójára, 

a Szent Gellért-napra, amelynek mottója az idei évben (Simon András grafikusművész nyomán) az 

„Életed üzenet” volt. Az alkalom meghívott tanúságtevője Gersei Csenge egyetemista, insta blogger 

volt, aki nagyon értékes gondolatokkal készült a fiataloknak. Az eseményre idén is az Alsóvárosi 

Ferences Rendházban került sor, és több kollégistánk is segítkezett a nap lebonyolításában. 



Október 16. – Előadás  

A 2019/2020-as tanév őszi szemeszterének első vendége Dr. Horváth Péter bioinformatikus, a 

Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Biológiai Kutatóközpont (MTA SZBK) Biokémiai 

Intézetének igazgatója, 2019-es Szent-Györgyi Talentum Díjas, és a Chan Zuckerberg Initiative 

kutatási támogatását 2019 nyarán elnyerő csoportjának vezetője volt, aki "Élet a pixelek mögött, 

mesterséges intelligencia a rákkutatásban" címmel tartott előadást. 

 

 

Október 18-19. –Műhelyalkalmak a hétvégén 

 Jogi műhelyalkalmon vett részt a 4. évfolyam, foglalkozást ezúttal is öregszentimrésünk, Sándor 

Katalin tartotta. Közigazgatási műhelyalkalomra érkeztek, amelyet ezúttal is igazgatónk, Brassó Imre 

Albert tartott, míg a 3. évfolyam a szombati napon karrier műhelyalkalmon vett részt, amelyet ezúttal 

Farkas Dániel, Kiskunhalas alpolgármestere tartott számukra. 

 

 



Október 28. – Taizé imaóra 

 Október hónap utolsó hétfőjén ismét imaalkalomra vártuk az erre nyitottakat, ahol egy órán 

keresztül ismét az imádság, a csend, a közös éneklés és Jézus lett a középpontban. 

November 5.- Szakmai Hét - A Szent Imre Szakkollégium 25 éves évfordulója alkalmából 

Félévünk második előadását Vajda Tamás történelem-földrajz szakos tanár, hittanár tartotta, aki 

már 2004. július 1-je, azaz alapítása óta az SZTE Egyetemi Levéltárának vezetője. 

A kollégiumban megtartandó előadásában - Szent Imre herceg ünnepnapján - a szegedi Szent Imre 

Kollégium két világháború közötti időszakát mutatta be, amelyet később Gyulay Endre ny. püspökatya, 

a kollégium 1994-es újraindítója folytatott az újraindítással kapcsolatos gondolataival. Az előadás 

egyedülálló volt, amely mintegy méltó megemlékezésként jelentkezett a 25 éves évforduló kapcsán. 

Köszönjük kollégistánk, Kiss-Pető Apor segítségét, aki javaslatára – és közbenjárására – tudott 

megvalósulni ezen szép esemény házunkban! 

A mai nap krónikájához hozzátartozik, hogy véget ért tornatermünk padlóburkolatának cseréje, 

amely így a jövőben zöld színű helyett kék színben ékeskedik majd. 

 

 

November 8. – Szent Imre-nap-A jubileumi évforduló alkalmából ezúttal nem a jelenlegi 

intézményünk falai között ünnepeltünk; a szentmisét ezúttal megelőzte az ünnepi műsor, amelynek 

helyszíne a Gál Ferenc Főiskola igen patinás helyisége, a Klebelsberg terem volt. Az ünnepi műsor 

kezdeteként Bagi Valentina Aranypáva-díjas kollégistánk vezetésével közösen elénekeltük a magyar 

himnuszt, amelyet zongorán Rónaszéki Anna, gyógyszerész és klasszikus zongora szakos kollégistánk 

kísért, majd az est rutinos konferansziéi, Nagylaki Petra és Hortobágyi Tibor korábbi 

igazgatónkat,jelenlegi oktatási püspöki helynökünket, Serfőző Levente atyát kérték fel ünnepi 

beszédének elmondására. 



November 9. – Szakmai műhely 

Az idei félév utolsó műhelyalkalmát a másodéves hallgatóink alkalma jelentette, amelynek célja 

a tudományos, szakmai életre nevelés volt. Az alkalmat korábbi nevelőtanárunk, Szabó-Hangya Lilla 

vezette a fiatalok számára. Lilla a mai nap során egy 4 órás blokkot tartott a fiataloknak, majd a záró 

alkalmat november 15-én prezentálta, amikor szintén 4 órahosszára találkoztak a kollégisták a téma 

mélyebb áttekintése céljából. 

November 11. – Előadás- TDK ülés előadása  

21:40-től Illyés Dániel kollégistánk „Cyberbullying” témában tartott előadást gyakorlás 

céljából, amelyet másnap az Alkotmányjogi Tanszék TDK ülésén adott elő. Az előadáson 

megközelítőleg 15-en vettünk részt, a végén pedig arról bíztattuk Danit, hogy a holnapi prezentáció is 

biztosan jól fog sikerülni. 

November 25. – Taizé imaóra 

Félévünk utolsó Taizé imaóráján az egyre közeledő vizsgaidőszak kihívásainak teljesítéséért, 

valamint a közelgő advent és karácsony igaz megéléséért imádkoztunk közösen a Szent Imre 

kápolnában. 

December 1. – Összegyetemi adventi szentmise 

Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően ezúttal is a szegedi Szent József templomba lett 

meghirdetve az Összegyetemi adventi szentmise, amelyen közösségünk jelentős része jelen volt. 

December 4. – Roráté szentmise 

Bár a tanév során minden héten van szentmise a kápolnánkban, az adventi időszakban Sándor 

atya minden szerda reggel roráté szentmisét tart a fiataloknak, amely mindig igen népszerű körükben. 

Idén sincs ez másképp, így a mai alkalmat követen még két szerdai reggelen találkozhatnak a fiataljaink 

Jézussal a kápolnában ilyen formában. A közös reggeli előkészítését a ViP közi vállalta magára, így a 

06:30-kor kezdődő szentmise után már zavartalanul lehetett az étkezésé a főszerep. 

December 11. – Roráté 

Második roráté misénk ezúttal gitáros szentmiseként lett meghirdetve, és ezúttal is sokan 

vettünk részt rajta. 

Január 7. – Szentmise és házszentelés 

 A mai napon tartott szentmise után Sándor atya megszentelte szobáinkat, közösségi tereinket, 

hogy idén is Isten áldása legyen házunkon, rajtunk. 

Február 7-9. – Lelkigyakorlatok 

 A félév elején egyből két lelkigyakorlaton vehettek részt a kollégisták: a Csík közi 

lelkigyakorlatán elsősorban a kisközösség tagjai vettek részt Kondé Lajos atya, közösségvezető 

iránymutatásával egy domaszéki tanyán, míg a Lelkészség szervezésében a KELET 2020-on (Kárpát-

medencei Egyetemi Lelkészségek Találkozója) lehettek jelen az érdeklődő fiatalok, amelynek helyszíne 

ezúttal Szatmárnémeti volt. 

 

 



Február 19. – Előadás 

A 2019/2020-as tanév tavaszi szemeszterének első vendége Dr. Fábry Kornél atya, a 2020 

szeptemberében Budapesten megrendezésre kerülő Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus (NEK) 

általános titkárságának főtitkára volt, aki a közelgő kongresszus jelentőségéről és az abban rejlő 

lehetőségekről beszélt. A 20:00-kor kezdődő előadást szakkollégiumunk a Szegedi Katolikus Egyetemi 

Lelkészséggel karöltve szervezte meg, és mivel az előadásra sok külsős vendéget vártunk, a helyszíne a 

Katolikus Ház volt. A visszajelzések alapján Kornél atya közvetlen stílusa és humoros előadásmódja 

sokak számára felkeltette a közelgő kongresszus iránti kíváncsiságot, így reméljük, hogy minél többen 

jelen tudunk majd lenni az alig fél év múlva megrendezendő világeseményen.  

 

 

Február 24. – Taizé imaóra 

Félévünk első Taizé imaóráján a mögöttünk hagyott vizsgaidőszak kihívásainak teljesítéséért, 

valamint a közelgő nagyböjt igaz megéléséért imádkoztunk közösen a Szent Imre kápolnában. 

Február 26. – Hamvazószerda 

 Idén is elérkeztünk a nagyböjti időszakhoz, amelynek kezdetét ezúttal is közösen ünnepeltük a 

20:00-kor kezdődő szentmise keretében a Dómban. 

Február 27. – 24 órás szentségimádás 

21:00-tól 24 órás szentségimádás kezdődött Horváth Kornél és Turi Bence szervezésében, 

amely egészen másnap 21:00-ig tartott, és dicsőítéssel ért véget. A szentségimádás különlegességét az 

adta, hogy terveink szerint ezen felül lesz a nagyböjti időszak második felében az évről évre 

megrendezésre kerülő 24 órás szentségimádásunk, a jelenlegi programot ugyanis a kollégisták lelki 

igénye hívta életre. 



Március 7. – Szakmai műhelyek 

A mai napon tartottuk a másodévesek műhelyét, az Egészségügyi műhelyt, amelynek 

meghívott előadója idén Kovács Károly volt, illetve a negyedévesek is ezen a napon teljesítették 

kötelezettségüket, amelynek keretében Ádám-Nagy Rita Közgazdaságtani műhelyre várta a fiatalokat. 

 

 

 

Március 10. – Előadás 

A 2019/2020-as tanév tavaszi szemeszterének második vendége Szűcs Veronika Eperke 

kollégistánk édesanyja, Szűcs Boglárka, a Károli Gáspár Református Egyetem, Egyház és Társadalom 

Kutatóintézetének munkatársa volt, aki „Keresztény felelősségvállalás a környezettel kapcsolatban” 

címmel tartott értékes előadást. 

 

 

 



Március 11. – Szakmai műhely 

Ma este 20:00-tól tartotta meg a harmad- és ötödéves szakdolgozó kollégistáinknak a 

prezentációs műhely keretében az előadást a műhely vezetője, Szabó-Hangya Lilla, aki abban próbált 

a kollégisták segítségére lenni, hogy a szakdolgozat védésére hogyan építsék fel prezentációikat, milyen 

buktatókra figyeljenek oda. Lilla közvetlenül a védés előtt, májusban is találkozni fog a hallgatókkal, és 

egyesével visszajelez nekik a védést illetően.  

 

COVID19 

A mai nap legfontosabb, és egyúttal legmegdöbbentőbb híre egyértelműen az, hogy a WHO 

(Egészségügyi Világszervezet) világjárvánnyá nyilvánította a COVID-19-pandémiát, amelynek 

hatására Gulyás Gergely, a miniszterelnökséget vezető miniszter bejelentette, hogy a Kormány döntött 

az országos veszélyhelyzet bevezetéséről. Ennek következménye, hogy az SZTE – az ország többi 

felsőoktatási intézményéhez hasonlóan - oktatási szünetet rendelt el a koronavírus-járványra való 

tekintettel. Egyelőre nem tudni, hogy a szünet meddig tart majd, és minket, mint egyetemi 

szakkollégiumot ez, hogy érint, egyelőre várjuk a hivatalos intézkedések kiadását, amelyhez 

természetesen mi is igazodni fogunk. 

 

Április 13. – Húsvéthétfő 

Az új helyzet kreatív megoldásokra ösztönöz minket, amelynek ékes példája, hogy Balogh 

Marci nyomán idén online locsolkodásban lehetett része közösségünk hölgy tagjainak. 

Április 27. – Taizé online 

Az előző hónaphoz hasonlóan ma is 20:30-tól bekapcsolódunk a Taizé testvérek 30 perces 

imaalkalmába, hogy közösen imádkozzunk a járványhelyzet megszűnéséért. 

Június 18. – Vészhelyzet vége 

Immáron több, mint három hónapja költöztek haza a kollégistáink, akik információnik szerint 

ügyesen vették a helyzet hozta akadályokat, többen már végeztek a vizsgaidőszakukkal, és a nyári 

pihenésre koncentrálnak. Ebben segítségükre lehet, hogy a tegnapi Magyar Közlönyben megjelent az 

Áder János köztársasági elnök által aláírt törvény a veszélyhelyzet megszüntetéséről. Mivel a törvény a 

kihirdetést követő nap már hatályba is lép, mától, azaz csütörtöktől vége a veszélyhelyzetnek 

Magyarországon. A közlönyben szerepel a járványügyi készültség bevezetéséről szóló rendelet is, ami 

csütörtökön hatályba is lépett, és hatálya egészen december 18-ig tart. Ennek értelmében a kormány 

eltörli az idősek vásárlási idősávját, de továbbra is kötelezővé teszi a maszkviselést a bolti vásárláskor 



és a tömegközlekedési eszközökön. A vendéglátó helyiségekben továbbra is kötelező lesz a 

maszkviselés az alkalmazottak számára, valamint zárt térben, zenés, táncos rendezvények csak 500 főig 

tarthatók meg. 

 A COVID-19-pandémia közel 3 és fél hónapot vett el közösségünk aktív életéből. Ennek okán 

elmaradt az elsőévesek Ifjúságpasztorációs műhelye, félévünk harmadik előadása, amely során Dr. 

Horváth Gábort, a Gál Ferenc Főiskola tanszékvezető oktatóját hallgathattuk volna meg a trianoni 

évforduló kapcsán, emellett pedig az egyházi gyakorlatos teamek, és a keresztény kisközösségek 

munkája is megszakadt, ahogy elmaradt számos fakultatív sportalkalom és lelki program is. A helyzet 

okán idén ballagó kollégistáinktól sem tudtunk elbúcsúzni, a tervek szerint azonban a jövő félévben erre 

még sort kerítünk – amennyiben az élet visszaáll a rendes kerékvágásba, hiszen a kutatók a járvány 

második hullámát éppen a nyár végére, vagy még inkább őszre várják hazánkban, és megítélésük szerint 

csak a vakcina kifejlesztése segíthet majd biztonsággal visszarendeződni régi hétköznapjainkba. 

 Augusztus 17. – Öreg szentimrés találkozó-Alumni rendszer 

Az elmúlt években a Szent Imre Szakkollégiumban lakott volt egyetemisták családi találkozókat 

szerveznek és ezáltal is erősítik a korábban megkötött barátságokat. Ezeken az alkalmakon rendszeresen 

részt vesznek és segítenek a Szent Imre Szakkollégiumban lakó egyetemisták és hozzájárulnak a 

találkozó sikeréhez.    

   

2020-2021 tanév 

   

A Szent Imre Szakkollégiumban 2020. őszétől 2021. őszéig teljes belső felújítást végeztek, amely 

időszak alatt a környező egyházi kollégiumokban sikerült diákjainkat elszállásolni.  

A Szent Imre Szakkollégium fentartója a Szeged-Csanádi Egyházmegye, arra az elhatározásra jutott, 

hogy a Szent Imre Szakkollégiumban egy teljes belső felújítást hajt végre, ezáltal még konfortosabbá 

téve a kollégisták számára az épületet. A tervek között szerepel a fűtésrendszer teljes felújítása, a 

vízesblokkok és vízvezetékek felújítása, a villamoshálózat megújítása, a belső bútorzat lecserélése. 

Ez azt jelenti, hogy szeptembertől nincs lakója a kollégium fő épületének, de a személyeskapcsolatok, 

a közösség tovább működik és az online találkozok folytatódnak. Így folynak az online 

lelkigyakorlatok, közös szakmai napokon való részvétel, bekapcsolódás szakmai és műhelymunkákba, 

más kollégiumokkal közös programok szervezése. Mindezen programok és közösség szervezésében 

nagy szerepe van a Diák Bizottságnak. 

  

Szeptember 5. Szent Imre Szakkollégium kollégistáinak tanévköszöntője 

Október 7. – Lelkiprogram 

Október 22-25. Péliföldszentkereszt Lelkigyakorlat, gyalogtúra. 

Online adventi lelki gyakorlatok (nov. 29, dec. 6, dec. 13, dec. 19) Köllő Sándor lelki-igazgató 

szervezésében.  

Online nagyböjti lelki gyakorlatok: ( Hamvazószerda 02.17., feb.28, márc 7., márc. 14., márc. 21., 

márc. 28., ápr. 04.Húsvét Szentmise) Köllő Sándor lelki-igazgató szervezésében.  

 



Rozsnyói Ákos OTDK 1. hely, dolgozatának címe:  

Korábban nem vizsgált Trichoderma fajok által termelt Peptaibolok mennyiségi és minőségi 

vizsgálata HPLC_HRMS technikával, 2021 (penészgombákból korábban nem ismert 

antibiotikumokat azonsítottunk) 

Május OTDK 1. hely, Rozsnyói Ákos 

 

 

 

 

2021-2022 tanév 

 

Szeptember 5. Esti8s szentmise a Dómban 

Szeptember 9. Háztartás Műhely : A tavalyi előtti tanévben elindított új műhelyrendszerünkben az 

őszi szemeszterben az elsőéves hallgatók Háztartástan műhelyen vesznek részt, amely során 

szakemberektől kapnak segítséget ahhoz, hogyan alakítsák ki és tartsák meg a rendet maguk körül a 

mindennapokban. Ennek megfelelően a nap tematikáját a mosás, a takarítás, a sütés-főzés, a barkácsolás 

és a rendszerszemlélet átadása jelentette, amelynek koordinálói igazgatónk, Brassó Imre Albert, 

valamint egy hivatásos takarítónő, Mónika voltak. 

Szeptember 28.- Veni Sancte – Szentmise-erre az alkalomra minden egyetemista meg van hívva, arra 

hogy együtt kezdjék az évet és az sikeres legyen. A szentmisét Kiss-Rigó László püspök mutatta be.  

Csendesség – minden hétfőn  

A DB. egyik koordinátora hétfőnként a kápolnába csendességet, imádságot hirdetett meg félóra 

terjedelemben lakótársainkért, önmagunkért, közösségeinkért. 

 

Október 21. Face2Face  

Face2Face Eukarisztikus Imaest - Mottó: "Öntsétek ki előtte szíveteket, Isten a mi menedékünk." 

 

 

https://www.facebook.com/events/szegedi-d%C3%B3m-l%C3%A1togat%C3%B3k%C3%B6zpont/face2face-eukarisztikus-imaest/527403794430415/
https://www.facebook.com/events/szegedi-d%C3%B3m-l%C3%A1togat%C3%B3k%C3%B6zpont/face2face-eukarisztikus-imaest/527403794430415/


 

November 1. 

A kollégisták közötti magas COVID19 esetszám, miatt a közös programok és alkalmak 

felfüggesztődnek. Sokan odahaza gyógyulnak, de vannak akik a kollégiumban maradtak, mert 

különböző okok miatt nem térhetnek haza, így őket mi ápoljuk. A szorgalmi időszakban fent maradt ez 

a helyzet. 

 

November 10. 

Pedagógia műhely és előadás: Sportszakmai kérdések a pedagógusaink és testnevelő szakosaink előtt 

Vendégünk: Siklósi Gergely világbajnok, olimpiai ezüstérmes párbajtőröző 

 Motiváció, munka és alázat 

 

 

Február 10. Teológia műhely - Bálint Sándor előadás és kiállítás 

 – Dr. Serfőző Levente püspöki helynök előadása és kiállítása-    

Egy nagyon izgalmas és érdekes kiállítás megnyitóján vettünk részt a Szent Imre Szakkollégium 

diájaival. A Bálint Sándor Eukarisztia tisztelete című kiállításán több előadó is értekezett a témáról. 

 

  



 

Február 13. Teológia műhely: Szinodus - Online Konferencia munkájába kapcsolódtunk be  

Ferenc pápa által meghírdetett szinódális folyamat a Szeged-Csanádi egyházmegyében a 

megszokott módon folytatódott, webinárium formájában. A Szent Imre Szakkollégium diákjai is 

bekapcsolódott a közös munkába. Ezúttal a Szinódus fő témái közül a második 

fogalmát: RÉSZVÉTEL került vizsgálat alá Dr. Thorday Attila újszegedi plébános és Bucskóné 

Lehota Ágota vezetésével. 

 

  

 

Február 17. Kollégiumszentelés 

Mint minden évben idén is Köllő Sándor Lelkész-igazgatónk megszenteli a kollégium minden egyes 

termét. 

 

  

 

 

 

 



Február 19. Háztartás műhely 

A műhelyrendszerünkben az őszi szemeszter után a tavasziban is a hallgatók Háztartástan 

műhelyen vesznek részt, amely során szakemberektől kapnak segítséget ahhoz, hogyan alakítsák ki és 

tartsák meg a rendet maguk körül a mindennapokban. Ennek megfelelően a nap tematikáját a mosás, a 

takarítás, a sütés-főzés, a barkácsolás és a rendszerszemlélet átadása jelentette. 

  

 

  

Március 1. Előadás:  

Vajda Tamás: „A Szent Imre Kollégiumok a két világháború között” című előadását hallgattuk meg. Az 

előadást követően nemzeti színű szalaggal díszített koszorút helyeztünk el a Szent Imre bronz táblájánál 

születésének 1015 évfordulójára emlékezve. 

 

 

 
 



Március 2. Hamvazószerda 

 Idén is együtt kezdtük a nagyböjtöt. Ennek alkalma volt az esti8s szentmise a Dómban, 

hamvazkodással. A szentmisét Elek László jezsuita atya mutatta be Köllő Sándor egyetemi lelkésszel. 

 

Március 7. Társastánc műhely 

A Szent Imre kollégium tornatermében valósul meg ez a öt társastáncot tartalmazó műhely. A műhely 

résztvevői a Szent Imre Kollégistái túlmenően a szegedi kollégiumok lakói.  

  

Március 17. Előadás: Dr. Varga Zoltán orvos, a Szent Imre Kollégium volt lakója. 

Az előadásának címe: "Karrier az egyetem alatt és után!" 

A Szent Imre Szakkollégium Szellemi és szakmai esték következő előadására szeretettel várok 

mindenkit 2022. március 17-én este 20.00 órakkor! 

 

 



 
 

 

 

Zenei Műhely – Nagyböjt 2022 

A műhely vállalja, hogy a zeneszakos és zenét értő kollégisták a nagyböjtben hetenti 

rendszerességgel próbálva nagyhéten előadják a Passiót. Az előadás a szegedi Dómban lesz. 

 

 

 
 

 

A második félévben folytatódnak a karrier műhely és a pedagógia műhely alkalmai. 

Előadások közül még kettőt tervezünk.    

 
 


